IIpunoxxenne Ne 2
K JIOKYMEHTALH 00 ayKIMOHEe
MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: OkTabpbekni, 4
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 3573.4

B T.4. nfowaab

nogsana: 418.7
PacuyeTHas nnowagb: 289.3

B T.4. nnowaab

nogeana: 289.3

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =371950 * 43 /3573.4 = 4475.81
Am = 4475.81*0.012 = 53.71

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEenbHas ctoMmocTs) / So

Cp =269318 *43/3573.4 = 3240.80
Pn (noggan) = 3240.80*0.6 *1.2*35=
8166.82

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.71 + 1536 + 13611.36 ) * 417 /1000 = 6338.85
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNMeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6338.85*1*1*0.8= 5071.08
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.71 + 1536 + 8166.82 ) * 417/1000 = 4068.47

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 325478 * 1= 3254.78

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 4068.47 * 289.3=  1177008.37

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog

Anoa(q) = 3254.78 * 289.3 = 941607.84



[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 6338.85*

0.00 =

0.00

[opoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 M Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 5071.08 *

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00+ 1177008.37 =

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelLeHne ¢ noasanomM ¢ Q cocTaBuT :

1177008.37

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 941607.84 =

941607.84

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

WTtoro Ann :

MepBbI NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTtun nnatex :
YeTBepThii
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

235401.96 +
235401.96 +

235401.96

235401.96 +
941607.84 +

47080.39
47080.39
47080.39

47080.39
188321.56

1129929.40



[Ipunoxenue Ne 2

K JIOKYMEHTAITUU 00 ayKITHOHE
MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: BacunucuHa, 8
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 13863.2
PacuyeTHas nnowagb: 12

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 1970540 * 43/ 13863.2 = 6112.10
Am = 6112.10 *0.012 = 73.35

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULUMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp = 1804294 * 43/13863.2 = 5596.45
Pn (Bbiwe noggana) = 5596.45*1.0*1.2*26 = 17460.92

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 73.35+ 1536 + 17460.92 ) * 417 /1000 = 7952.30
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 7952.30*1*1*0.4= 3180.92
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKn
Kkp= 1 - KO3PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 7952.30 * 12.00 = 95427.60

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHre, pacrorn. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 3180.92 * 12.00 = 38171.04

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 9542.76 + 1908.55
Bropoi nnatex : (25%) 9542.76 + 1908.55
TpeTtuii nnatex : (25%) 9542.76 + 1908.55
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 9542.76 + 1908.55

Wtoro Ann : 38171.04 + 7634.20 = 45805.24



[Ipunoxxenune Ne 2

K JJOKyMEHTaluu 00 ayKLIMOHe
MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: AcaTkuHa, 23
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 1785.3
Pac4yeTHas nnowaab: 144.7

B T.4. nfnowaab

nogeana: 144.7

Pacuet rogoso amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =171925*43/1785.3 = 4140.91
Am = 4140.91 *0.012 = 49.69

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)
A= 12 - 6a30BbI KO3IPDULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=113470*43/1785.3 = 2732.99
Pn (nogsan) = 2732.99*0.6 *1.2*2=
3935.51

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.69 + 1536 + 6559.18 ) * 417 /1000 = 3396.41
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3396.41*1*1*0.8= 2717.13
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3hPULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM nnaTbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 49.69 + 1536 + 3935.51 ) * 417 /1000 = 2302.34

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1841.87 * 1 = 1841.87

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2302.34 * 144.7 = 333148.60

[oposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1841.87 *144.7=  266518.60

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 U Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)



Ann(6e3 nogeana) = 3396.41 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(@) =  2717.13* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 333148.60 = 333148.60

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 266518.60 = 266518.60

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iogxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 66629.65 + 13325.93
Bropoi nnatex : (25%) 66629.65 + 13325.93
TpeTuit nnatex : (25%) 66629.65 + 13325.93
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 66629.65 + 13325.93

Wtoro Ann : 266518.60 + 53303.72 = 319822.32



IIpunoxenue Ne 2

K JJOKyMEHTaluu 00 ayKLIMOHe
MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: CypukoBa, 12/26
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 5194.1
Pac4yeTHas nnowaab: 76.9

B T.4. nfnowaab

nogeana: 76.9

Pacuet rogoso amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 354093 * 43/ 5194.1
Am = 2931.40 *0.012

2931.40
35.18

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)
A= 12 - 6a30BbI KO3IPDULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =258489 *43/5194.1 = 2139.93
Pn (nogsan) = 2139.93*06 *1.2*2= 3081.50

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 35.18 + 1536 + 5135.83)* 417 /1000 = 2796.82
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYOLWLUA KOIhULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 35.18 + 1536 + 3081.50 ) * 417 /1000 = 1940.17

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 1940.17 * 76.9 = 149199.08

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 2796.82 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 149199.07 = 149199.07

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 37299.77 + 7459.95
Bropoi nnatex : (25%) 37299.77 + 7459.95
TpeTtuit nnaTex : (25%) 37299.77 + 7459.95
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 37299.77 + 7459.95

Wtoro Ann : 149199.08 + 29839.80 = 179038.88



[Ipunoxxenune Ne 2

K JJOKyMEHTaluu 00 ayKLIMOHe
MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: CyweBckuid, 1
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 3293.2
Pac4yeTHas nnowaab: 151.7

B T.4. nfnowaab

nogeana: 151.7

Pacuet rogoso amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =341817 *43/3293.2 = 4463.18
Am = 4463.18 *0.012 = 53.56

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)
A= 12 - 6a30BbI KO3IPDULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =341817 *43/3293.2 = 4463.18
Pn (nogsan) = 4463.18*0.6 *1.2*2= 6426.98

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.56 + 1536 + 10711.63 ) * 417 /1000 = 5129.60
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYOLWLUA KOIhULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5129.60*1*1*0.2= 1025.92
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 53.56 + 1536 + 6426.98 ) * 417 /1000 = 3342.90

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 668.58 * 1 = 668.58

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3342.90 * 151.7 = 507117.93

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 668.58 * 151.7 = 101423.59

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 5129.60 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(@) =  1025.92 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 507117.93 = 507117.93

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 101423.59 = 101423.60

KBapTanbeHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 25355.90 + 5071.18
Btopon nnatex : (25%) 25355.90 + 5071.18
TpeTtuii nnatex : (25%) 25355.90 + 5071.18
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 25355.90 + 5071.18

WTtoro Ann : 101423.60 + 20284.72

121708.32



IIpunoxenune Ne 2
K JIOKYMEHTALUH 00 ayKIHOHE
MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: Bonblas Mockosckas, 80
ApeHpatop: -—-

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 877.6

Pac4yeTHas nnowaab: 122.8

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =65951*43/877.6 = 3231.42
Am = 3231.42*0.012 = 38.78

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 45 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=43519%43/877.6 = 2132.31
Pn (Bbilwe nogsana) = 2132.31*1.0*1.2*4.5= 11514.47

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 38.78 + 1536 + 11514.47 ) * 417 /1000 = 5458.22
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMnneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5458.22*1*1*0.4 = 2183.29
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5458.22 * 122.80 = 670269.42

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHre, pacnorn. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2183.29 * 122.80 = 268108.01

KBapTanbHbIi nnatex B 6romxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 67027.00 + 13405.40
Btopoi nnatex : (25%) 67027.00 + 13405.40
TpeTtuit nnaTex : (25%) 67027.00 + 13405.40
YeTBepThiii

nnarTex : (25%) 67027.00 + 13405.40

Wtoro Ann : 268108.01 + 53621.60 = 321729.61



[Ipunoxxenune Ne 2

K JJOKyMEHTaluu 00 ayKLIMOHe
MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: YcTtn-Ha-I1abe, 2
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 3698.7
Pac4yeTHas nnowaab: 70.9

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 404664 * 43/ 3698.7 = 4704.50
Am = 4704.50 *0.012 = 56.45

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =287311*43/3698.7 = 3340.19
Pn (Bbilwe nogsana) = 3340.19*1.0*1.2*26 = 10421.39

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 56.45 + 1536 + 10421.39 ) * 417 /1000 = 5009.77
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMnneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5009.77*1*1*0.4 = 2003.91
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5009.77 * 70.90 = 355192.69

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHre, pacnorn. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2003.91 * 70.90 = 142077.24

KBapTanbHbIi nnatex B 6romxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 35519.31 + 7103.86
Btopoi nnatex : (25%) 35519.31 + 7103.86
TpeTtuit nnaTex : (25%) 35519.31 + 7103.86
YeTBepThiii

nnarTex : (25%) 35519.31 + 7103.86

Wtoro Ann : 142077.24 + 28415.44 = 170492.68



[Ipunoxxenune Ne 2

K JJOKyMEHTaluu 00 ayKLIMOHe
MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: TpaktopHas, 1A nut.AA1
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 5110.7

Pac4yeTHas nnowaab: 77.3

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =662016 *43/5110.7 = 5570.02
Am = 5570.02 * 0.012 = 66.84

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =463411*43/5110.7 = 3899.01
Pn (Bbilwe nogsana) = 3899.01*1.0*1.2*2= 9357.62

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 66.84 + 1536 + 9357.62 ) * 417 /1000 = 4570.51
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMnneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4570.51*1*1*0.4 = 1828.20
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4570.51* 77.30 = 353300.42

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHre, pacnorn. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1828.20 * 77.30 = 141319.88

KBapTanbHbIi nnatex B 6romxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 35329.97 + 7065.99
Btopoi nnatex : (25%) 35329.97 + 7065.99
TpeTtuit nnaTex : (25%) 35329.97 + 7065.99
YeTBepThiii

nnarTex : (25%) 35329.97 + 7065.99

Wtoro Ann : 141319.88 + 28263.96 = 169583.84



